



Эскулап вину признал полностью.

Следственным отделом по Индустриальному району следственного управления СК при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела в отношении врача-травматолога 1 РКБ г. Ижевска Андрея Половникова.

Следствием установлено 4 эпизода получения врачом, как должностным лицом, взяток за совершение незаконных действий.

Половников был задержан в начале октября и почти два месяца провел в камере следственного изолятора.

Вина врача-травматолога заключалась в том, что за вознаграждение он составлял фиктивные медицинские документы, позволяющие призывникам (большинство из которых — студенты ВУЗов) избежать призыва на военную службу.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ — получение должностным лицом взятки за незаконные действия.

Вину свою Половников признал полностью и заявил ходатайство о проведении судебного разбирательства в особом порядке.

Уголовным кодексом за данное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 3 до 7 лет.

06 Декабря 2007

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612409>